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 .جبّبی خبلی سا ثب عجبست هٌبست پشکٌیذ 1

𝑦 دستبثع ًوبیی  (الف = 2𝑥 : 

......... ایي تبثع هحَس عشضْب دس ًقطِ ای ثِ عشض . هی ثبشذ................... ٍثشد آى ................... داهٌِ تبثع ثشاثش 

 .هی ثبشذ.................... ّوچٌیي ایي تبثع یک ثِ یک ثَدُ ٍ هعکَس آى تبثع . قطع هی کٌذ

sin                ( ب  
𝜋

2
+ 𝜃 = ⋯                tan 𝜋 − 𝜃 = ⋯ 

2 یک هبتشیس Aاگش( ج × 𝐴      :ٍ ٍاسًٍپزیش ثبشذآًگبُ 2 × 𝐴−1 = ⋯             −1 𝐴 + 𝐴 = ⋯                       

 

 

 

2 

𝑎  کِد حقیقی هثجت اعذا 𝑎 ، 𝑥 ٍ 𝑦 اگش  2 ≠  است؟ دسستکذاهیک اص ساثطِ ّبی صیش ثبشذ  1

          دسست     ًبدسست      log𝑎 𝑥 + 𝑦 = log𝑎 𝑥 × log𝑎 𝑦 (الف 

              دسست  ًبدسست          log𝑎 1 =  ة  )   0
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 5/0 .سا تعشیف کٌیذ «جبیگشت » هفَْم  3

 :    ثِ صَست سٍثشٍ است  𝑓ًوَداس تبثع  4

 .  سا ثصَست ثبصُ ثٌَیسیذ 𝑓داهٌِ ٍ ثشد تبثع ( الف  

 .سا ثذست آٍسیذ   𝑓 𝑓 −9هقذاس ( ة 
 

 

 

1 

 

 

 

 :سا طَسی تعییي کٌیذ کِ دًجبلِ صیش یک دًجبلِ حسبثی ثبشذ 𝑥 هقذاس 5

7 − 2𝑥 , 5 + 3𝑥 , 11 + 4𝑥   

 

 

1 

 

 

𝑦   ًوَداس تبثع 6 =  𝑥 − 1 + 𝑦سا ثِ کوک اًتقبل ًوَداس تبثع  2 =  𝑥  سسن کٌیذ. 

 

 

 

 

 

1 
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= 𝑓 𝑥داهٌِ تبثع (الف 7
3𝑥+7

 𝑥−2
  .سا پیذا کٌیذ   

𝑦سا ثیبثیذ کِ عجبست  aتوبم اعذاد حقیقی ( ة = 𝑎𝑥2 − 4𝑥 +   .ّوَاسُ هثجت ثبشذ 1

 

75/0 

 

75/0 

logهقذاس  ( الف 8  1000
 .سا ثذست آٍسیذ  5

 

log4                             .                  هعبدلِ لگبسیتوی سٍثشٍ سا حل کٌیذ( ة 𝑥 + log4 𝑥 − 6 = 2             

 

75/0 
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5𝜋دسجِ سا ثِ سادیبى ٍ 135صاٍیِ  9

3
 .سادیبى سا ثِ دسجِ تجذیل کٌیذ  

 

 

 

1 

7𝜋  چِ هذت طَل هی کشذ تب عقشثِ دقیقِ شوبس ثِ اًذاصُ 10

4
 .سادیبى دٍساى کٌذ  

 

 

 

1 

 

 .دسستی یب ًبدسستی تسبٍیْبی صیش سا ثشسسی کٌیذ 11

cos 90° + 45° = cos 90° − cos sin 180°    ة ) 45° − 30° = sin 180° − sin  الف) 30°
  

 

 

 

1 

yثب استفبدُ اص تعییي هقبدیش حذاقلی ٍ حذاکثشی ٍ ًیض دٍسُ تٌبٍة  ًوَداس تبثع  سا سسن کٌیذ 12 = −3 sin 2𝑥 
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𝐴اگش 13 =  
1 0
1 4

𝐵اگشٍ    =  
−1 2
3 0

2دٍ هبتشیس    ×  .ثبشٌذ حبصل عجبستْبی صیش سا ثذست آٍسیذ 2

الف) 𝐵 × 𝐴 = 

 

𝐴−1 ة)  = 

 

1 

 :ثحث کٌیذ 𝑚دستگبُ صیش، ثب تشکیل هبتشیس ضشایت دس ٍجَد یب عذم ٍجَد جَاة ّبی دستگبُ ثشحست هقبدیشدس  14

  
𝑚𝑥 + 𝑦 = 2

−𝑥 +  𝑚 − 2 𝑦 = −3
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 ٍ ثذٍى تکشاس اسقبم ،  5ٍ4ٍ3ٍ2ٍ1ٍ0ثب اسقبم  15

 چٌذ عذد چْبس سقوی هی تَاى ًَشت؟(الف

 چٌذ عذد سِ سقوی صٍج هی تَاى ًَشت؟( ة

 

5/1 

ًفش سا عضَ ّیئت سئیسِ اًتخبة کشد کِ 3کبسهٌذصى یک ششکت ،  4کبسهٌذ هشد ٍ  5ثِ چٌذ طشیق هی تَاى اص هیبى  16

 حذاقل یک ًفش اص آًْب هشد ثبشذ؟

 

1 

ٍجَد داسد اگش یکی  ّکتبس   32 هسبحتهثلث ٍ ثِ شکل  ثبغی ثِ  17

 45ثشاثش دیگشی ثَدُ ٍ صاٍیِ ثیي ایي دٍ ضلع  چْبساص اضلاع آى 

 .سا ثذست آٍسیذ ثبغاًذاصُ اضلاع  دسجِ ثبشذ
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,𝑅    ، 0(الف 1 log2، یک ،     ∞+ 𝑥 

sin               (ب  
𝜋

2
+ 𝜃 = cos 𝜃                 tan 𝜋 − 𝜃 = −tan 𝜃 

𝐴      (ج × 𝐴−1 = 𝐼            −1 𝐴 + 𝐴 = 𝑂2×2                      ( ًورُ 25/0ّر کذام) 

 

2 

 

 ًادرست                   ( الف 2

 (ًورُ 25/0ّر کذام ) درست             (ب

5/0 

 5/0 .شی هتوایس را جایگشت هی ًاهٌذتعذادی تعذاد حالات کٌار ّن  قرار گرفتي  3

𝐷𝑓(الف    4 =  −10,11    ٍ𝑅𝑓 =  (ًورُ 25/0ّر کذام )                 4,5− 

= 𝑓 −9(  ب 0  ٍ𝑓 𝑓 −9  = 𝑓 0 = 1  

1 

 

5 2                       (ًورُ 5/0) 5 + 3𝑥 =  11 + 4𝑥 +  7 − 2𝑥            

10                         (ًورُ 25/0)        + 6𝑥 = 2𝑥 + 18  

𝑥                      (ًورُ 25/0)               =
8

4
= 2   

 

1 

6  

𝑦   رسن ًوَدار =  𝑥  (25/0 ًُور) 

𝑦  رسن ًوَدار =  𝑥 −  ( ًورُ 25/0)   1

𝑦   رسن ًوَدار =  𝑥 − 1 +  ( ًورُ 5/0) 2

 

 

 

 

1 

𝑥  شرط اٍل(الف 7 − 2 ≠ 0 →  𝑥 ≠ 2 → 𝑥 ≠  (  ًور25/0ُ)  4

𝑥دٍم شرط  ≥ ∪ 0,4   در ًتیجِ داهٌِ برابر(  ًور25/0ُ) 0  4,  (  ًور25/0ُ)   ∞+

  (  ًورُ 25/0) (ب
∆< 0
𝑎 > 0

→ ∆= 42 − 4𝑎 −1 = 16 + 4𝑎 < 0 → 𝑎 <  (  ًورُ 25/0) 4−

 (  ًور25/0ُ(ایی ٍجَد ًذارد  𝑎درًتیجِ چٌیي 
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75/0 
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log( الف 8  1000
5

= log 10
3

5 =
3

5
log 10 =

3

5
 

(25/0)    (25/0    )  (25/0  )    
 

log4                    ( ًور5/0ُ) ( ب 𝑥 𝑥 − 6 = log4 16       

→                           (  ًور25/0ُ)     𝑥 𝑥 − 6 = 16   

𝑥                ( ًور25/0ُ)  − 8  𝑥 + 2 = 0 → 𝑥 = 8, 𝑥 = −2    

𝑥  کِ =  (  ًور25/0ُ)     .غیرقابل قبَل هی باشذ 2−

75/0 
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9 𝐷

180
=

𝑅

𝜋
135(                ًور5/0ُ)                                                       

180
=

𝑅

𝜋
→ 𝑅 =

135×𝜋

180
=

3𝜋

4
                 

𝐷(                   ًور5/0ُ)                                                            

180
=

5𝜋

3

𝜋
→ 𝐷 =

180×
5𝜋

3

𝜋
= 300   

 

1 

𝐷                                        (         ًور25/0ُ) 10

180
=

7𝜋

4

𝜋
→ 𝐷 =

180×
7𝜋

4

𝜋
= 45 × 7 = 315 

 دقیقِ طی هی کٌذ 45درجِ کوتر هی باشذ پس عقربِ دقیقِ شوار 45دٍر کاهل درجِ ازیک  315

 (                ًور5/0ُ)                                                    (          ًور25/0ُ)                              

 

1 

−         (ًور25/0ُ)                11 sin 45° = 0 −
 2

2
sin        (ًور25/0ُ)           ب)  30° = 0 −

1

2
  الف) 

−                       درست (ًور25/0ُ)  
 2

2
= −

 2

2
→ ًادرست         (ًور25/0ُ)               

1

2
= −

1

2
  

  (ًور25/0ُ)                                                     (ًور25/0ُ)                                                

 

 

1 

T        (ًور25/0ُ)           12 =
2𝜋

2
= 𝜋            کوتریي        (ًور25/0ُ)دٍرُ تٌاٍب = − 𝑎 = −3 

بیشتریي          (ًور25/0ُ)   =  𝑎 =          (ًور25/0ُ)ٍ رسن ًوَدار           3

 

1 

الف) 13 𝐵 × 𝐴 =  
−1 2
3 0

 ×  
1 0
1 4

 =  
−1 + 2 0 + 8
3 + 0 0 + 0

 =  
1 8
3 0

(                ًور5/0ُ)   

= 𝐴  ب)  1 × 4 −  0 × 1 = 4 (                ًور25/0ُ)  

 𝐴−1 =
1

4
 

4 0
−1 1

 =  
1 0
−1

4

1

4

               (ًور25/0ُ)       

1 
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 (  ًور25/0ُ)                                                   14
𝑚 1
−1 𝑚 − 2

 ×  
𝑥
𝑦 =  

2
−3

  

 
𝑚 1
−1 𝑚 − 2

 = 𝑚 𝑚 − 2 −  −1 = 𝑚2 − 2𝑚 + 1 =  𝑚 − 1 2 = 0 → 𝑚 = 1 

 (                ًور25/0ُ)                  (               ًور25/0ُ)(             ًور25/0ُ)  

𝑚اگر  ≠  (ًورُ 25/0)دستگاُ جَاب هٌحصربفرد دارد    1

𝑚اگر  =  (ًورُ 25/0)دستگاُ جَاب ًذارد    1

5/1 

5(   الف 15 × 5 × 4 × 3 =  (ًورُ 5/0)  300

5 رقن یکاى عذد صفر باشذ درایٌصَرت تعذاد حالات برابر( حالت اٍل(ب × 4 × 1 =  (                ًور25/0ُ)هی باشذ 20

4 درایٌصَرت تعذاد حالات برابرباشذ  4یا  2رقن یکاى عذد ( حالت دٍم × 4 × 2 =  (ًور5/0ُ)هی باشذ 32

20درًتیجِ تعذاد کل حالات برابر  + 32 =  (                ًور25/0ُ)هی باشذ  52

5/1 

 :ًفر بطَریکِ حذاقل یکی از آًْا هرد باشذ برابر است با 8ًفر از  3اًتخاب  16

 (ًورُ 25/0)سِ ًفر هرد    یادٍ ًفر هرد ٍ یک ًفر زى  یایک ًفر ٍ دًٍفر زى  

5 پس کل اًتخاب ّا برابر  
1 ×  4

2 +  5
2 ×  4

1 +  5
 (ًورُ 5/0)  3

5 ٍ در ًتیجِ  × 6 +  10 × 4 + 10 =  (ًورُ 25/0) 80

1 

17 𝑆 =
1

2
𝑏𝑐 sin 𝐴 →  32 =

1

2
 3𝑐 𝑐 × sin 45 → 𝑐2 = 4 → 𝑐 = 2 

 (                ًور25/0ُ)                          (               ًور25/0ُ)               

𝑏    (                ًور25/0ُ)     = 4𝑐 = 4 × 2 = 8 

𝑎2       (ًور5/0ُ)  = 𝑏2 + 𝑐2 − 2𝑏𝑐 cos 45 =  8 2 +  2 2 − 2 8  2  
 2

2
    

𝑎2در ًتیجِ    ≅ 45.6     ٍ𝑎 ≅       (                ًور25/0ُ)       6/07

5/1 
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